
   
اختبار الفصل الرابع (الأنماط والجبر)  

السؤال الأول : اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي :  

 السؤال الثاني : أكمل الجدولي التاليي : 

السؤال الثالث: مثل المسألة الاتية ثم أكتب جملة عددية :

ا*سم / ………………………………………………..                                      الصف / الرابع

 ١- أي مما یلي یمثل جملة عددیة

٣+٦=٩د٨+٥+١ج١٠ - ٧ب٥+٤أ

٢- العملیة التي تجعل الجملة العددیة الآتیة  ( ٩ …. ٢ = ١١ )  صحیحة ھي 

× د÷ ج-ب+أ

٣- أي مما یلي یمثل حل للجملة العددیة  ١٠٠ - ٧٥ = ……

٥٥د٣٥ج٢٥ب٤٥أ

٤- القاعدة التي تصف النمط الموضح في الجدول ھي : 

دجبأ

لدى مزارع ٦ بقرات باع منھا ٣ بقرات فكم بقرة تبقت لدیھ ؟ 
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
 …………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………

مدير/ة المدرسة : معلم /ة المادة : 

٢٤٦٨المدخلة

المخرجة 

القاعدة :  × ٢
٣٤٥٦المدخلة 

المخرجة 

٥+ القاعدة : 


